
CAMARA MUNICIPAL DE OROCO 
ESTADO DE PERNAMBUCO 

CASA JOAO FRANCISCO BARBALHO

ATA DA 15° (DECIMA QUINTA) REUNIAO ORDINARIA DO SEGUNDO 
PERIODO DA SEGUNDA SESSAO LEGISLATIVA DA LEGISLATURA 
2019/2020 DA CAMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE OROCO- 
PE.

Ata da 15° (decima quinta) sessao ordinaria do segundo periodo 
legislative, realizado dia 10 de Junho de 2020 as 10h00 Horas, nesta 
cidade OROCO-PE na Camara municipal na Avenida Prefeito Ulisses de 
Novaes Bione, Casa Joao Francisco Barbalho, plenario vereador Raildo 
Mendes Reuniram os senhores vereadores: IGHOR ROBERTO DE 
SOUZA CRATEU ARAUJO, MANOEL CICERO DE SOUZA, FABIO 
JOSE ALVES DE VASCONCELOS, JOAO XAVIER DA SILVA, MARIA 
VALKIRIA ALVES AMANDO,MARCUS VINICIUS VASCONCELOS 
PEIXOTO.

O presidente declara em nome de Deus aberta a presente sessao 
e pede que a secretaria faga a leitura da ata da sessao anterior e as 
materias do dia que constou o seguinte: NOTA DE REPUDIO DE 
N°001/2020 de autoria do Vereador IGHOR ROBERTO DE SOUZA 
CRATEU ARAUJO.

O presidente declara aberto espago de expedients para os 
vereadores que queiram fazer uso da palavra.

Com a palavra o vereador Ighor Roberto que cumprimenta a todos 
presentes em seguida apresenta as suas justificativas da nota de 
repudio de sua autoria, explanando toda a sua indignagao com empresa 
responsavel pelo o abastecimento d’agua da cidade, afirma nao ser 
justo o municlpio se localizar as margens do rio e acontecer de faltar a 
agua para a populagao. Palavra cedida a vereadora Maria Valkiria que 
diz ser lamentavel a falta de abastecimento de agua no municlpio e que 
e corriqueira essa situagao onde a Compesa da justificativas sem 
embasamento e que se o ocorrido vier acontecer novamente entrara 
com agao conjunta contra a empresa, finaliza e agradece a parte. 
Palavra retomada ao vereador Ighor que diz que a Compesa vem 
sempre dando justificativas porem nao mostra solugoes para os 
problemas da falta de abastecimento, citando a falta de agua em ruas 
que duram mais de quinze dias, onde a populagao culpa a gestao que 
nao tern relagao nenhuma com a Compesa, no mais deseja o melhor 
para a eleigao e que tudo comece e termine em paz.

Com a palavra a vereadora Maria Valkiria, que saiida a todos 
presentes na sessao, e segue suas palavras relembrando eleigoes 
passadas e lamenta a campanha eleitoral atual por estar acontecendo 
tantas desavengas e fatos como ________
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fake news e conversas falsas que denigrem a imagem dos 
candidates, na sequencia deixa a sua mensagem pedindo que a 
populagao analisem os seus candidates e afirma que sera de extrema 
importancia o vote consciente de todos em quem realmente se importe 
com o povo, no mais deseja sorte a todos os candidates sob a bengao 
de Deus finaliza e agradece a fala.

Nao havendo mais nenhum vereador querendo fazer o uso da 
palavra, o presidente declara encerrado o espago de expediente para os 
vereadores que queiram fazer o uso da palavra.

O presidente coloca em discursao as materias ja citadas no inicio 
da sessao e nao havendo nenhum vereador a discutir as materias, as 
mesmas sao colocadas em votagao.

Vereadores e vereadora que aprovam permanegam como se 
encontram, materias aprovadas por unanimidade pelos os vereadores 
presentes na sessao.

E nao havendo mais nenhuma materia a ser votada, o presidente 
declara em nome de Deus encerrada a presente sessao.
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